

Маршрути доїзду до пунктів тестування ЗНО-2021

Херсонська область. Англійська мова

№ з/п	Район (місто)	Повна назва пункту ЗНО	Поштова адреса	Схема доїзду
м. Херсон				
1	м. Херсон	Херсонська загальноосвітня школа I-III ступенів №45 Херсонської міської ради	вул. Академіка Тарле, 12	Із залізничного вокзалу З автовокзалу З автостанції
2	м. Херсон	Херсонська загальноосвітня школа I-III ступенів №4 Херсонської міської ради	вул. Кости Хетагурова, 59	Із залізничного вокзалу З автовокзалу З автостанції
3	м. Херсон	Херсонська загальноосвітня школа I-III ступенів №44 Херсонської міської ради	вул. Академіка Тарле, 10	Із залізничного вокзалу З автовокзалу З автостанції
4	м. Херсон	Херсонська спеціалізована школа I-III ступенів №57 з поглибленим вивченням іноземних мов Херсонської міської ради	вул. Шенгелія, 9	Із залізничного вокзалу З автовокзалу З автостанції
5	м. Херсон	Херсонська загальноосвітня школа I-III ступенів №55 Херсонської міської ради	вул. Лавреньова, 9-Б	Із залізничного вокзалу З автовокзалу З автостанції
6	м. Херсон	Херсонська спеціалізована школа I-III ступенів №27 з поглибленим вивченням інформатики та іноземних мов Херсонської міської ради	вул. полковника Кедровського, 8-А	Із залізничного вокзалу З автовокзалу З автостанції
7	м. Херсон	Херсонська спеціалізована школа I-III ступенів №12 з поглибленим вивченням французької мови Херсонської міської ради	вул. Квіткова (Фурманова), 1	Із залізничного вокзалу З автовокзалу З автостанції

8	м. Херсон	Херсонська загальноосвітня школа I-III ступенів №41 Херсонської міської ради	вул. Карбишева, 30	Із залізничного вокзалу З автовокзалу З автостанції
9	м. Херсон	Херсонська спеціалізована школа I-III ступенів № 31 з поглибленим вивченням історії, права та іноземних мов Херсонської міської ради	проспект Ушакова, 79 а	Із залізничного вокзалу З автовокзалу З автостанції
10	м. Херсон	Херсонська загальноосвітня школа I-III ступенів № 47 Херсонської міської ради	вул. Філатова, 30	Із залізничного вокзалу З автовокзалу З автостанції
11	м. Херсон	Херсонська спеціалізована школа I-III ступенів № 52 з поглибленим вивченням української мови Херсонської міської ради	вул. Кримська, 127	Із залізничного вокзалу З автовокзалу З автостанції
12	м. Херсон	Херсонська спеціалізована школа I-III ступенів № 54 з поглибленим вивченням іспанської та інших іноземних мов Херсонської міської ради	вул. Л. Заменгофа, 6а м. Херсон	Із залізничного вокзалу З автовокзалу З автостанції
м. Нова Каховка				
13	м. Нова Каховка	Загальноосвітня школа I-III ступенів №10 Новокаховської міської ради	просп. Перемоги, 30	З автовокзалу
14	м. Нова Каховка	Спеціалізована загальноосвітня школа I-III ступенів №8 з поглибленим вивченням англійської мови Новокаховської міської ради	вул. Светлова, 6/1	З автовокзалу
15	м. Нова Каховка	Гімназія Новокаховської міської ради	вул. Першотравнева, 27, м. Нова Каховка,	З автовокзалу
16	м. Нова Каховка	Академічний ліцей "Спектр" Новокаховської міської ради	вул. Затишна, 28	З автовокзалу

м. Олешки				
17	м. Олешки	Комунальний заклад Олешківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів №2 з поглибленим вивченням іноземних мов Олешківської міської ради	вул. Софіївська, 45	З автостанції
18	м. Олешки	Комунальний заклад Олешківська спеціалізована школа І-ІІІ ступенів № 4 з поглибленим вивченням предметів природничо-математичного напрямку Олешківської міської ради	Житлоселище, 1а, м. Олешки	З автостанції